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Ουσιαστικά βήματα συνεργασίας μεταξύ
Πανεπιστημίου Κρήτης και Δήμου Αγίου
Νικολάου
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Στην σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Πανεπιστημίου Κρήτης
(https://www.cretalive.gr/tags/panepistimio-kritis) και του Δήμου Αγίου Νικολάου
(https://www.cretalive.gr/tags/dimos-agioy-nikolaoy), αναφορικά με την ανέγερση και επέκταση του
κτιρίου στον Σταθμό Περιβαλλοντικών μετρήσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, την αποκατάσταση
του παλαιού Δημοτικού Σχολείου στη θέση Φινοκαλιά, την ανέγερση Ξενώνα Φιλοξενίας στον
περιβάλλοντα χώρο του Δημοτικού Σχολείου καθώς και την οργάνωση και λειτουργία “Κέντρου
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έρευνας και εκπαίδευσης για το κλίμα, το περιβάλλον και την Αγροβιοποικιλότητα” , προχώρησαν
σήμερα (17/5) ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης - Καθηγητής κ, Γ. Κοντάκης και ο Δήμαρχος
Αγίου Νικολάου κ. Αντώνης Ζερβός.

Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Συγκλήτου της Πρυτανείας,
παρευρέθηκαν επίσης οι αντιπρυτάνεις κ.κ. Μιχαήλ Παυλίδης, Δημήτριος Μυλωνάκης, Γεώργιος
Κοσιώρης, η Δ/ντρια του ΕΠΕΧΗΔΙ καθηγήτρια  κ. Μαρία Κανακίδου καθώς και η προϊσταμένη του
τμήματος περιουσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Καλιάτα Βερβεράκη.

“Σήμερα, με την υπογραφή της πρώτης από τις τρεις προγραμματικές συμβάσεις που έχουν
συμφωνηθεί να υπογραφούν, έγινε το πρώτο βήμα, για την σύνδεση του Πανεπιστημίου Κρήτης με
τον Δήμο Αγίου Νικολάου, τόνισε ο Δήμαρχος κ. Αντώνης Ζερβός, σε σχετική δήλωση
του,υπογραμμίζοντας ότι με ουσιαστικά βήματα συνεργασίας ο Άγιος Νικόλαος, τοποθετείται στον
χάρτη της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Κρήτης ”.

Κατά την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την ενημέρωση, παρουσιάστηκαν
οι φάκελλοι που έχουν συνταχθεί  (ανέγερση ξενώνα δίπλα στο παλιό σχολείο του Φινοκαλιά,
ανακαίνιση μέσω leader), ενώ όπως έγινε γνωστό, έως  τις  21/5, αναμένεται η υπογραφή της
σύμβασης του έργου στον μειοδότη που προέκυψε από τον σχετικό διαγωνισμό που διενήργησαν οι
υπηρεσίες του Δήμου.

Το έργο αυτό έχει προϋπολογισμό 380 .000 ευρώ,  ο προϋπολογισμός του ξενώνα ανέρχεται στα 2,5
εκατ, ευρώ, που θεωρείται ότι θα καταστεί δυνατή η χρηματοδότηση του , δεδομένης της βούλησης
του Περιφερειάρχη Κρήτης, αλλά και της ολοκλήρωσης της μελέτης που θα δώσει την δυνατότητα
για την άμεση δημοπράτηση του έργου.

 Να σημειώσουμε , ότι παρών στην υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης , ήταν  και ο Δ/ντης
του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας κ. Νίκος Πουλακάκης, η παρουσία του οποίου σηματοδότησε το
ενδιαφέρον του συγκεκριμένου φορέα για την ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος της ευρύτερης
περιοχής του Πάνω Μεραμπέλλου.
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